

## ŠPORTNA ZVEZA BREŽICE

C.bratov Milavcev 18

8250 Brežice, p.p. 18

Tel.: 07 49 93 470, fax: 07 49 93 471

GSM: 041 773 525

e-pošta: [sportna.zveza.brezice@siol.net](mailto:sportna.zveza.brezice@siol.net)

splet : [www.sportbrezice.si](http://www.sportbrezice.si)



Štev: 71-2019

Datum: 25.11.2019

### OBVESTILO DRUŠTVOM IN KLUBOM

**Zadeva :** sejem rabljene smučarske opreme

Zima je pred vrati, tudi pri nas je sneg ponekod že pobelil naravo, smučarski centri pripravljajo ski-openinge. Tekmovalni smučarji so že začeli s tekmovanji, rekreativni smučarji pa pripravljajo opremo in razmišljajo o prvem smuku. Zato je sedaj pravi čas, da vsi ki planirate med zimo smučarske aktivnosti, začnete pripravljati smučarsko opremo, da bo smuka prijetna in varna.

Športna zveza Brežice prireja tradicionalno, vsako leto pred začetkom smučarske sezone sejem rabljene in nove smučarske opreme. Sejem organiziramo predvsem z namenom, da omogočimo staršem ugoden nakup oziroma menjavo rabljene smučarske opreme za otroke in mladino. Na sejmu organiziramo tudi strokovno svetovanje pri nakupu opreme ter smučarski servis.

Letos bo sejem v **nedeljo, 8.decembra 2019 v balonu pri Športni dvorani Brežice**. Sejem bo odprt od 8. do 13. ure. Na sejmu bo možen nakup in prodaja rabljene smučarske opreme, opreme za bordanje ter drsanje.

Na sejmu bo organizirana tudi komisijska prodaja opreme. Organizator sprejema blago za komisijsko prodajo v **soboto, 7. decembra 2019 v času od 16. do 18. ure** ter v **nedeljo od 7.30 do 8.30 ure**. Ob prevzemu blaga se prodajalcu-lastniku zaračuna prispevek v višini vstopnine za prodajalce, odvisno od količine prejete opreme za prodajo od 1 € do 5 € po kompletu oz. številu smučarske opreme (smuči, palice, čevlji). Na opremo, prodano v komisijski prodaji, ki jo zagotavlja organizator, se zaračuna 15% provizije.

Lahko pa na sejmu sami prodajate svojo rabljeno opremo. Za prodajalce bo vstopnina za sejem odvisno od količine ponujene opreme za prodajo. Za vse ostale obiskovalce sejma, kupce, je vstop prost.

Prosim, če lahko o sejmu obvestite svoje članstvo in posredujete obvestilo po svojih mailing listah.

Športni pozdrav !



Strokovni sodelavec:  
Ivan Gerjevič, prof.